

红色物业，让城市有温度居民更幸福

小区换新颜、邻里更和谐、生活变舒心……这是连日来记者实地探访“红色物业”示范点听到的群众反馈。市物业管理行业党委坚持以党建引领为核心，推进党建引领物业管理服务融合发展，目前我市已成功创建44个“党建引领物业管理服务工作市级示范点”、17个“党建引领物业管理服务工作省级示范点”。各示范点积极组建社区物业服务社，传递党的声音、收集社情民意，把问题化解在一线基层，不断提升居民群众的获得感、幸福感和安全感。

“红色引领”见实效，解决市民烦心事

5日，记者来到海门区理想城社区御庭尚城小区，大门上“红色物业 管理 幸福家园共创建”的红色标语映入眼帘，车辆有序地单向进出，小区内干净整洁。难以想象两年前车辆乱停、垃圾乱堆、广告乱贴、设施陈旧老化等问题曾在这里发生。“自从有了‘红色物业’，我们小区面貌焕然一新，邻里也更加和谐。”小区这两年的变化，居民们都看在眼里、喜在心头。

2020年年初，江苏美科物业入驻御庭尚城小区后，积极探索党建引领红色物业，将党建工作和物业服务有机融合。物业、社区和业主三方联动、共治共管，建立“红色阵地”，推广“红色物业”，提升了小区整体居住环境，解决了居民们多年来的烦心事，赢得了业主的赞誉。

“我市物管行业党委在行业深入开展‘书记项目’，以党建引领物业管理服务工作为载体，引导物业管理行业党组织和党员树立品牌创新理念，创建有自身特色的党建品牌。”市住建局党组成员、市物业管理行业党委书记缪世海介绍，近两年以来，我市先后涌现崇川区“邻里红管家”、海安市“红色管家”四联四新工作法；物业企业如保华物业公司的“1+1>N”、幸福物业的“贴心管家”、龙信物业公司的“12316工作法”、坤园物业公司的“邻里红管家”、管家物业的“红管家+N”等10多个



▲新华景苑红色驿站。

▶物业管理有限公司党支部红色氛围。
记者李慧

具有自身特色的党建品牌，发挥了示范带动作用，以品牌效应促发展。

共建共治聚合力，“红色阵地”拉近心的距离

在海门御庭尚城小区里，一间红色的“尚城书屋”充满着浓浓的人文气息，这间书屋是由业主和物业共同集资建造的，里面挂满了小区业主赠送的书法作品以及业主捐赠的各种书籍。“原来这里就像个杂物间一样，堆满了东西，物业进驻后将它改造成活动中心和‘红色阵地’。”御庭尚城业委会成员黄金平带头捐资300元，其他业主也纷纷效仿主动捐资捐物。端午节包粽子、重阳节茶话会、腊八节做腊八粥……每逢节假日，物业和社区都会在书屋举办丰富多样的活动。理想城社区党总支书记张利利感慨道：“有了这间温馨书屋，居民们对活动和会议的参与度越来越高，邻里交流也越来越多。”

在崇川区新华社区新华景苑红色驿站里，社区、物业、业主三方其乐融融。新华景苑红色驿站是江苏幸福物业管理有限公司与新华社区治理共驻共建、融合发展的“产物”。350平方米的空间里设置了幸福书吧、志愿者家园、红色议事厅、幸福茶吧、未成年人活动厅和老年人棋牌室。“业主们可以在红色驿站切磋棋艺、看书练字。温情融洽的邻里关系让生活充实快乐。”居民凌志良告诉记者。

小小的“红色阵地”拉近了彼此间



的距离，温暖了居民的心。

“红色服务”解难题，党员报到亮身份

我市物管企业党组织发挥坚强堡垒作用，党员发挥模范作用。物业党组织通过党员亮身份，设立党员示范岗、先锋模范岗等，实现了物业基层党组织与党员群众的良性互动。

在御庭尚城小区里有这样一支队伍，他们全天候守护小区安全，维持车辆进出秩序。保安队长徐建新是美科物业公司小组中的一员，他带领着15人的保安队伍每天定时巡视小区，为居民排除安全隐患。“有一户业主入户门嘎吱响，请保安上门帮忙修理，成功修理之后，越来越多的业主请求帮忙，不知不觉中他们竟然修理了80多扇入户门。”回忆起保安队伍的贴心服务，1号楼业主黄生很感动。

江苏正师物业管理有限公司党支部也一直“活跃”在暖心一线。在南通开发区长新花苑里，正师物业出资将小区的水泥路改造成平坦整洁的柏油路，扮靓了原本老旧的小区，物业还为十几户困难家庭免去物业费并送上慰问金。

一些物业企业党员少、人员流动性大，基层党组织组建难，物业可以引导群众积极参与社区发展治理，形成社区、业主、物业共建共享、共管共治的社会治理新格局。”缪世海表示，红色物业带给社区的变化有目共睹，居民成为最大受益者，基层党建转化为实实在在的“生产力”，为城市高效能治理、人民高品质生活提供助力。 本报记者李慧 蒋娇娇

2021年度南通公安十大新闻揭晓

详见本报今日8、9版

晚报讯 2021年，南通公安机关发生了哪些新变化？警务工作和队伍建设取得了哪些新成果？经前期梳理和评审，昨天，市公安局对外发布2021年度南通公安十大新闻，全景展现南通公安前行步履。

刚刚过去的2021年，市公安局在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下，聚焦建党100周年安保维稳和公安工作现代化建设主线，全力以赴保稳定、护安全，坚定不移抓改革、促发展，向党和人民交出了一份忠诚答卷。

把改革创新作为主攻方向，大抓基层、大抓基础。市公安局深化警网融合联动建设，推进“智慧强基”工程，在全省首创“政务+公安”大数据双网双中心模式，实行“情指勤舆”一体化实战化运行。去年，全市现行命案和“八类”案件破案率均为100%，接报电信网络诈骗警情、案件数、案损数，交通事故数、亡人数量均实现下降。

南通警方坚持以人民为中心的发展思想，出台法治公安建设五年规划，深化公安“放管服”改革，提升经济发展贡献额、执法公信力和群众满意度。在党史学习教育和政法队伍教育整顿中扎实推进政治教育、警示教育和英模教育，立行立改顽瘴痼疾130个，健全88项队伍管理制度，确保忠诚基因融入血脉。去年，共有178个集体和个人受到市级以上表彰奖励，其中涌现出3名“全国公安系统二级英雄模范”，一个单位荣立集体一等功，2名民警荣立个人一等功，7名民警荣立个人二等功。

此次入选的十大新闻，涉及奋力创建长三角最安全城市、专项打击治理电信网络诈骗、市区停车建设管理整治等内容，详情请见今日《江海晚报》8、9版。

记者张亮 通讯员苏锦安

市三院药学部主任窦志华博士主持省重点研发计划项目通过验收

去年12月18日上午，受江苏省科学技术厅委托，南通市科学技术局组织召开了由南通市第三人民医院药学部主任窦志华博士主持完成的江苏省重点研发计划(社会发展)项目“基于茵陈蒿汤的中药经典名方现代开发应用研究”(项目编号:BE2018674)验收会。项目验收会由南通市科学技术局副局长季晓雷主持。南

通市卫生健康委员会科教处处长王兴红、南通市第三人民医院党委书记蔡卫华出席会议并致辞，南通市第三人民医院副院长邵建国、科教研究室副主任朱任飞以及项目组部分成员参加会议。

江苏省重点研发计划(社会发展)项目“基于茵陈蒿汤的中药经典名方现代开发应用研究”历时3年，其成果发表论文

10篇，其中中文核心期刊7篇、SCI期刊3篇，培养硕士研究生3人，项目主持人窦志华博士获“南通市杰出专业技术人才”称号。

由南京中医药大学博士生导师丁伟伟教授、南京大学博士生导师李建新教授、中国药科大学博士生导师贾晓斌教授、江苏省中医院博士生导师居文政教授、江苏省会计教育

协同发展中心硕士生导师沈小燕教授等专家组成的项目验收委员会听取了窦志华博士的项目汇报，查阅了相关资料，并进行了质询和讨论。专家认为，该项目完成了合同规定的各项任务和指标，一致同意通过验收，并建议加快成果转化。

近年来，南通三院始终以求真务实、勇于创新的科学精神推进医、教、研协同发展，在

学科人才建设、科研立项、科技成果、研究论文、教学与继续教育等方面都取得了较为突出的成绩，医院科技创新能力显著提高，临床医疗服务能力持续提升，核心竞争力和综合实力不断增强。

陆群

